

古天乐 又帅又有爱

3年低调建49所内地学校



虽然明星做慈善一直为外界所怀疑,认为其宣传意义大过实际意义,然而娱乐圈一直有一些人坚持做慈善,如李连杰的壹基金等。近日,有网友发现古天乐慈善基金默默行善,低调关注内地偏远贫困地区,3年多来已捐建了49所学校、20多家医疗所和50口水窖。古天乐还派人监督工作,以免出现豆腐渣工程。当记者采访古天乐时,他对内地建校之事不愿多谈,只希望在自己有能力的时候能多帮助别人。

星报综合

派人监察进度

2008年,古天乐受汶川大地震的影响,眼见地震震碎了数十万人的家园,自此决定成立古天乐慈善基金,主要帮助内地偏远地区贫困小孩。古

天乐通过自己的慈善基金,在内地各贫困地区捐建中小学,做出不少贡献。

在内地建一所学校,约50万元人民币,一家医疗所约

30万元人民币。据悉,古天乐的慈善基金每月会派出监察人员到内地各城镇了解情况,看当地是否缺乏学校、医疗所或水窖,之后会拨出善

款,再派专人监督工程进度,以免出现豆腐渣工程。自2009年起,至今已经有49所古天乐中小学落成,让不少贫苦学生受惠。

不需要拿出去宣扬

前天,记者就此事致电古天乐,他表示:“能帮到别人就帮喽,只要有能力,我会一直

帮下去,但我觉得这种事没有什么好拿出去讲的。”

古天乐行善却不希望别人

知道。曾在内地一档娱乐节目中,某古天乐阳光小学校长携两位学生突然出现,向古天

乐致谢,校长送上亲自采摘的天然蜂蜜送给古天乐,这个突然安排,令他有些不知所措。

图什么



真人版日剧《一休》日前在日本播出,一休由童星铃木福饰演,新佑卫门由成宫宽贵饰演,童星小林星兰饰演小叶子。

俞灏明“被复出” 复出一说遭经纪公司否认

星报讯 近日,关于在《我和春天有个约会》剧组受伤的俞灏明的复出消息层出不穷。还有消息称某节目将有望成为俞灏明复出首秀。不过俞灏明的经纪公司却否认了他将复出的消息。

据某卫视工作人员透露,自受伤伊始,该卫视高层就不停地分期、分批对他进行探望。近期,在得知俞灏明有复出打算之后,卫视高层立即飞赴上海,得知他本人及家人的确在考虑复出一事后,盛邀其加盟。至于俞灏明本人目前的精神状态,该人士表示:“恢复情况不错,他本人目前的精神状态也非常好。关于复出一事,他和家人与频道领导交谈了很久。”

此前俞灏明曾数度“被复出”,对此,俞灏明经纪公司方面在接受记者电话采访时,给出了明确的表态,“我们目前还没有这样的计划。”

农村孩子起舞省歌舞剧院

星报讯(实习生 刘璐璐 记者 孙婷) 昨晚,《新农村舞蹈教室教学成果展演》在安徽省歌舞剧院拉开帷幕。从新农村舞蹈教室走出的孩子们,为省城观众带来了一曲欢快的舞蹈。

《打谷场上赶雀雀》、《嗨,蛋炒饭》等舞蹈将童心童趣、快乐游戏表现得淋漓尽致;《扇花蝶趣》、《过大年》等舞蹈

传承传统文化,反映地域民俗风情;《小蝌蚪的烦恼》、《网外的蓝天》等舞蹈则倡导保护环境、亲近自然和拒绝沉溺于网游;《同一片蓝天下》、《留守娃》等舞蹈,关注农村留守儿童的生活学习、心理体验。这些作品让观众能够从中感受到农村孩子的艺术激情与“新农村舞蹈教室”硕果的芬芳,令人欣喜。

“新农村舞蹈教室”是中国舞蹈家协会文化惠民工程“新农村少儿舞蹈美育工程”中的一个重要项目。这项公益性文化项目,旨在通过舞蹈美育,培养农村少年儿童的审美能力、艺术创造力,塑造农村少年儿童积极向上的精神风貌,推动素质教育均等化。

“新农村舞蹈教室”项目

点设在县(市)辖区内的中、小学校或农村留守流动儿童活动室。项目辅导教师为志愿者。2011年,这项工程率先在安徽举行。

“新农村舞蹈教室”的设立,为农村少年儿童打开了舞蹈美育之门,中国舞协表示,将以安徽的成功经验为示范,向全国推广“新农村舞蹈教室”。

给你看一次不一样的江一燕



星报讯 素有“文青教主”美誉的江一燕除了《南京南京》的一抹惊鸿之外,向来以清新淡雅的大银幕形象示人。近年来,似乎一直在寻求突破的她逐渐开始弃文从武。继去年在《假装情侣》里演绎了一次中国版野蛮女友之后,今年又在《四大名捕》中变身反派女魔头,不仅飞檐走壁秀武功,同时魅惑周旋于男人之间。《四大名捕》此番性感剧照曝光,她在戏中的形象也极致地展现开来。之前的劲酷女神捕只是其中一面,而脱下制服,性感香艳的姬瑶花更是魅惑勾魂。这也是江一燕从影以来尺度最大的演出。

AMG 艺术影城

《画皮II》

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

后考生时代,‘暑’你最便宜

艺术影城为高中生精心推出了“考生欢乐减压季”
优惠活动:即日起至8月31日,凡2012年中、高考学生,持本人准考证可专享 20元/张购票优惠。

经典儿童动画电影展映

感悟光影艺术
探秘神秘剧组!

请您在观影后,在有效票根背面写明真实姓名和联系电话,并投放到安徽艺术影城的抽奖箱内。